くらぶちこども天文台

ほくのかわたしの マイスター コンテスト2025

このお星さま、 どんなカタチにならんでる? オリジナル星座を考えてみよう!

応募期間:6月1日~7月10日 主催 くらぶちこども天文台・相間川温泉株式会社

応募要項

(おうちのかたと、いっしょによんでね)

以下の要項をお読みいただき、応募票とともに応募先までご提出ください。

応募資格:

19歳以下の方限定

応募期間:

6月1日(日)~7月10日(木)相間川温泉天文課必着分

作画方法:

所定の用紙(A3)に描かれた星と星を線でつなぎ(星座線)、オリジナルの星座を考えてください。 <u>コンテストですので、キャラクターなど著作権のあるものは描かないようにしてください。</u>

星座線だけの応募でも、追加でイラストを描いても構いませんが、

星座を示す星座線は定規を使い、直線でご記入ください。

応募方法:

期間終了までに郵送または持ち込みにて、必要事項を記載した応募票とともに作画した所定用紙を提出してください。応募作品数はお一人様一作品までとさせていただきます。 なお、作品の返却はできませんのでご了承ください。

応募先・主催者連絡先:

〒370-3403 群馬県高崎市倉渕町水沼27 相間川温泉株式会社 天文課 (027-386-6837直通)

選考期間 · 方法 · 結果発表:

7月26日(土)~8月31日(日)相間川温泉ふれあい館及び、道の駅『小栗の里』による掲示/投票9月20日(土) 当館公式Webページにて各賞結果発表

賞品:

- ●最優秀賞
 - 1人 / くらぶちこども天文台オリジナルマグカップ2025、倉渕のお米(1kg) 相間川温泉ログハウスー棟宿泊料金5,000円引き券(宿泊日は応相談)
- ●優秀賞
 - 2人 / 倉渕農産物詰め合わせ、倉渕のお米(1kg)
- ●佳作
- 3人 / 倉渕のお米 (1 k g)

※新米の収穫を待っての発送となりますので、発送は10月中旬~11月ごろを予定しています。 ※お酒や倉渕農産物詰め合わせは時期によって中身が変動します。ご了承ください。 ※入賞通達は商品の発送・掲示をもってかえさせていただきます。

くらぶちこども天文台フォトコンテスト 応募票		
ふりがな		年齢
氏名		歳
ふりがな		
保護者様氏名		
連絡先	(
メールアドレス		
住所	₸	
作品タイトル		座
作品への コメント 見どころなどを 書いてください		
掲示用ペンネーム	※本名希望の場合	は空欄でも構いません。
ご応募いただいた作品を、くらぶちこども天文台のカレンダーやポスターに使わせていただいて もいいですか? はい ・ いいえ		

次(つぎ)のA3用紙(ようし)に描(か)いてある金色(きんいろ)の点(てん)が今回(こんかい)のお題(だい)星(ぼし)です。星(ほし)と星(ほし)を自由(じゆう)に線(せん)でつなぎ、オリジナルの星座(せいざ)を作(つく)ってみましょう!また、線(せん)は定規(じょうぎ)をつかって、まっすぐにかきましょう。



